

# КУДРОВСКИЕ ЗВЕЗДОЧКИ



Выпуск №4 Декабрь

МОБУ «СОШ

«Кудровский ЦО№1

(Структурное подразделение №1)



«Детство – счастливая пора, когда сказка легко становится  
былью,

сбываются мечты и происходят чудеса.

Как известно, с особым трепетом дети ждут один из самых  
загадочных,  
красивых и долгожданных событий – Новый год!».

*Желаем Вам на Новый год*

*Всех радостей на свете,*

*Здоровья на сто лет вперед*

*И Вам и Вашим детям.*

*Пусть радость в будущем году*

*Вам будет чудным даром,*

*А слезы, скуку и беду*

*Оставьте лучшее в старом!*

*Пускай 2021-й год,*

*Который вы встречаете,*

*Счастливым годом*

*В вашу жизнь войдет.*

*И все хорошее, о чем мечтаете,*

*Пусть сбудется и обязательно придет!*

Ю.В.Оснач, руководитель дошкольного отделения

№1



## УТРЕННИКИ

### «Здравствуй, Елочка-краса!»

Новый год один из самых веселых и волшебных праздников, который любят и ждут как дети, так и взрослые. Новый год всегда вспеляет в нас надежду на лучшее, дарит множество подарков и приятных эмоций. В этот период мы можем с легкостью почувствовать себя героями сказки и верим в Деда Мороза и Снегурочку. Накануне Нового года детский сад наполнен радостью и весельем. Сотрудники начинают украшать группы, залы, коридоры, проводить различные конкурсы. Во всех возрастных группах прошли новогодние театрализованные представления, целью которых было создать праздничную атмосферу, доставить радость детям, раскрыть творческие способности через различные виды деятельности.

Радостное настроение создавала красавица – елочка, по - новогоднему украшенные группы. Воспитатели, участвовавшие в представлениях, проявили себя хорошими артистами. Им пришлось перевоплотиться в различных героев: Бабу Ягу, Снежную королеву, Незнайку, Рассеянного, Лисичку, Снегурочку, Деда Мороза. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу, а море радости и эмоций вызвали подарки, полученные от самого Дедушки Мороза. А для нас, педагогов, лучший подарок – это видеть счастливые глаза наших детей и благодарных родителей.



# Конкурс «Заневский лучик» подошел к концу

*В первые дни нового 2021 года пришла замечательная новость –*

*Подведены итоги II муниципального фестиваля детского творчества «Заневский лучик» и объявлены победители.*

*Среди них и коллектив нашего дошкольного отделения «Звездочка».*

*В номинации «Хореография» лауреатами I степени стал детский коллектив «Звездочка» Кудровского центра образования № 1, ДО № 1.*

*Поздравляем ребят нашего детского сада, музыкального руководителя*



*Состоялась выставка работ декоративно-прикладного творчества*

### **«Волшебница Зима»**

В детском саду стало уже традицией проводить перед новым годом различные детско-родительские выставки.

Целью таких выставок является поддержка творческой активности детей и их родителей, приобщение дошкольников к художественному творчеству, формирование у детей эстетического вкуса.

В ожидании этого нового года у нас была организована выставка новогодних поделок «Волшебница Зима». Родители совместно с детьми изготавливали поделки из природного, бросового материала, бумаги, картона, ткани, вязанные и вышитые работы, елочные украшения и новогодние игрушки, панно и аппликации – это лишь малая часть богатой фантазии детей и родителей. Выражаем благодарность всем участникам выставки «Волшебница Зима». Надеемся на дальнейшее совместное сотрудничество. Творческих вам успехов!



*Анонс на январь*

- ❖ Спортивное развлечение «Малая зимняя Олимпиада»
- ❖ Фотовыставка «Зимние забавы»
- ❖ Досуг «900 дней блокады»
- ❖ Выставка коллективных работ ко Дню снятия блокады

*Выпуск подготовили:*

*Бесага Анастасия Олеговна*

*Савушкина Дарья Игоревна*